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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

UPACARA PERINGATAN HARI ULANG TAHUN 

KEMERDEKAAN REPUBLIK INDONESIA KE-79 

TAHUN 2024 
 

SABTU, 17 AGUSTUS 2024 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 

Om Swastiastu, Namo Buddhaya, Salam Kebajikan. 
 

MERDEKA!!! 
 

Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo, 

TNI/Polri dan ASN, Para Sesepuh-Pinisepuh, Tokoh 

Masyarakat, Tokoh Agama, Dunia Usaha, dan Seluruh 

Peserta Upacara serta Masyarakat Wonosobo yang saya 

banggakan. 
 

Puji syukur marilah kita panjatkan kehadirat Allah 

SWT, Tuhan Yang Maha Pengasih, atas berkah dan karunia-

Nya telah memberikan kemerdekaan kepada bangsa 

Indonesia. 79 tahun lalu Kemerdekaan Republik Indonesia 

diproklamirkan, dan hingga detik ini nikmat kemerdekaan 

dapat kita rasakan. 
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Hadirin dan Peserta Upacara yang saya hormati, 
 

Peringatan Hari Ulang Tahun (HUT) Kemerdekaan 

Republik Indonesia tentunya menjadi momentum istimewa 

yang sakral, sekaligus menjadi perayaan yang penuh suka 

cita dan gegap gempita, sebagai wujud rasa syukur kepada 

Tuhan Semesta Alam atas nikmat kemerdekaan bangsa. 

Melewati dinamika berbangsa dan bernegara, tentunya 

perjuangan kita belum selesai, untuk mewujudkan cita-cita 

bangsa: melindungi segenap bangsa Indonesia, 

memajukan kesejahteraan umum, mencerdaskan 

kehidupan bangsa, dan ikut serta dalam mewujudkan 

perdamaian dunia. Termasuk mewujudkan pembangunan 

yang berkeadilan sosial, dengan mempertimbangkan isu-isu 

kekinian, eskalasi pertumbuhan ekonomi global, 

pembangunan berkelanjutan, ekonomi hijau, dan sebagainya, 

yang tentunya tetap memprioritaskan pengentasan problem 

daerah, agar kesejahteraan dapat dirasakan oleh masyarakat 

secara merata. 

Kabupaten Wonosobo masih memiliki pekerjaan rumah 

besar, untuk mengentaskan kemiskinan yang saat ini masih 

dialami oleh 15,28 persen penduduk kabupaten kita, untuk 

itu penting bagi seluruh elemen masyarakat, untuk dapat 

saling mendukung dan mendorong percepatan pengentasan 

kemiskinan, cancut taliwondo melakukan berbagai upaya. 
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Pertama, melalui bidang pendidikan, apalagi melihat 

pada tahun 2023, Angka Partisipasi Sekolah (APS) 

Kabupaten Wonosobo, terutama pada kelompok umur 16-18 

tahun, baru mencapai 65,07 persen, serta Rata-Rata Lama 

Sekolah (RLS) baru mencapai 6,89 tahun (terendah se-Eks 

Karesidenan Kedu). Untuk itu, saya mengimbau masyarakat 

untuk mendorong putra-putrinya yang masih berada dalam 

usia sekolah, untuk mengenyam pendidikan. Disisi lain, saya 

juga mendorong masyarakat usia produktif namun diatas 

usia sekolah dan belum menyelesaikan pendidikan 

formalnya, untuk dapat mengikuti Kelompok Belajar (Kejar) 

Paket A, B, atau C, di satuan pendidikan nonformal resmi, 

sehingga mendapatkan ijazah yang diakui oleh negara. 

Selanjutnya, melalui optimalisasi pengelolaan bidang 

ekonomi masyarakat. Saya mengimbau masyarakat untuk 

menyusun skala prioritas dalam pengelolaan finansial, 

khususnya dalam mengurangi belanja konsumtif, dan mulai 

berinvestasi baik melalui lembaga resmi maupun dengan 

berwirausaha, serta meningkatkan belanja produktif. 

Disamping itu, saya mendorong masyarakat Wonosobo 

untuk mengoptimalkan pengelolaan sumber daya alam 

dengan tetap menjaga kelestarian dan keberlanjutan fungsi 

lingkungan hidup, yang diikuti dengan upaya hilirisasi atau 

downstreaming sehingga produk yang dihasilkan dapat 

bernilai jual lebih tinggi. 
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Terakhir, melalui pengembangan sektor pariwisata, 

tidak hanya sebatas mengembangkan aspek atraksi, 

aksesibilitas, dan amenitas, namun juga memperhatikan 

Sapta Pesona Pariwisata, yang membutuhkan dukungan 

masyarakat yang mampu mewujudkan kondisi aman, tertib, 

bersih, sejuk, indah, ramah, dan menciptakan kenangan 

menyenangkan, sehingga mampu menarik lebih banyak 

wisatawan untuk berkunjung ke destinasi wisata dan 

meningkatkan lama tinggal di Kabupaten Wonosobo.  
 

Hadirin dan Peserta Upacara yang saya hormati, 
 

Tidak lama lagi, kita akan menyambut Pemilihan 

Kepala Daerah Serentak, yang akan dilaksanakan pada 

tanggal 27 November 2024. Untuk itu, saya mengajak 

seluruh masyarakat Wonosobo, untuk dapat berpartisipasi 

menyukseskan pelaksanaan gelaran besar demokrasi ini, 

dengan tetap menjaga kondusivitas daerah, salah satunya 

dengan menyikapi perbedaan secara proporsional sehingga 

tidak menimbulkan gejolak. Pada kondisi ini persatuan dan 

kesatuan diuji, sehingga sudah sepatutnya kita tetap bersatu 

dalam kebinekaan, guna menyukseskan Pesta Demokrasi 

yang berkualitas, untuk menghasilkan pemimpin yang 

berkualitas pula. 
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Melalui momentum yang baik ini pula, saya atas nama 

Bupati dan Wakil Bupati, Pemerintah Daerah, dan 

masyarakat Wonosobo, menyampaikan rasa terima kasih 

mendalam kepada para pejuang kemerdekaan yang telah 

bertaruh jiwa, raga, dan harta untuk dapat meraih 

kemerdekaan. Saya juga menyampaikan apresiasi kepada 

para pejuang demokrasi, atas upayanya dalam mewujudkan 

kehidupan berdemokrasi yang sehat sehingga kondusivitas 

wilayah dapat terus terjaga, termasuk menilik representasi 

perempuan dalam parlemen, yang kita harapkan bersama 

mampu berkontribusi terhadap pengambilan keputusan dan 

kebijakan publik guna mewujudkan masyarakat adil dan 

makmur. Tidak kalah penting, saya menyampaikan 

penghargaan, kepada pejuang-pejuang dibidang lingkungan, 

pendidikan, sosial, olahraga, maupun bidang-bidang lainnya, 

yang telah membawa Wonosobo menuju kemajuan. Oleh 

karena itu, saya mengajak seluruh pejuang kemajuan 

Wonosobo, untuk dapat terus bergerak bersama, memotori 

perubahan daerah ke arah yang lebih baik. 
 

Hadirin dan Peserta Upacara yang saya hormati, 
 

Melalui kesempatan yang baik ini, marilah sejenak kita 

panjatkan rasa syukur bersama, atas pencapaian-pencapaian 

Kabupaten Wonosobo selama ini.  
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Belum lama ini, hasil Evaluasi Penyelenggaraan 

Pemerintahan Daerah (EPPD) Tahun 2023 berdasarkan 

Laporan Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah (LPPD) 

Tahun 2022, menunjukkan bahwa Kabupaten Wonosobo 

menempati peringkat ke-10 dari 414 kabupaten secara 

nasional, dengan status kinerja penyelenggaraan 

pemerintahan daerah “Tinggi”, sehingga tepat pada 

peringatan Hari Otonomi Daerah Ke-28 pada 25 April 2024 

lalu, saya menerima tanda kehormatan Satyalancana Karya 

Bhakti Praja Nugraha. Disamping itu, survei kepuasan 

masyarakat menunjukkan bahwa mayoritas masyarakat 

Wonosobo merasa puas dengan kinerja Pemerintah 

Kabupaten Wonosobo, dengan tingkat kepuasan 81 persen.  

Tentunya pencapaian-pencapaian ini tidak semata-mata 

menjadi hasil kerja keras Pemerintah Kabupaten Wonosobo 

saja, namun juga merupakan rahmat dari Allah SWT, Tuhan 

Yang Maha Kuasa, serta didukung kontribusi dari berbagai 

pihak serta masyarakat. Oleh karena itu, saya mengajak 

seluruh seluruh elemen masyarakat, untuk gumregah, 

guyub rukun, saiyeg saeka kapti, guna mewujudkan 

masyarakat adil dan makmur yang merata, serta mewujudkan 

Wonosobo yang berdaya saing, maju, dan sejahtera.  
 

Hadirin dan Peserta Upacara yang saya hormati, 
 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang-lebihnya 

mohon maaf.  




